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1) Jaká půda je úrodnější – černozem nebo podzol? Proč tomu tak je? 
Podejte důkaz na obrázku. (2)

2) Popište jednotlivé vrstvy na obrázku? Které vrstvy dávají dohromady 
litosféru? (3)

3) Rozhodněte, která tvrzení jsou správná? (10)
a) Africká litosférická deska sousedí s Jihoamerickou.
b) Střed Země je ve vzdálenosti 6468 m pod povrchem.
c) Železitá inkrustace vzniká chemickým zvětráváním. 
d) Vrásy vznikají u tvrdých hornin, dochází k poklesům. 
e) Největším ze všech oceánů je Atlantik. 
f) Začátkem každé řeky je ústí. 
g) Území ČR můžeme rozdělit na tři úmoří. 
h) Španělsko patří do mírného podnebného pásu. 
i) Nejlepšími půdami pro zemědělství jsou půdy jílovité. 
j) Oceánské podnebí má na svědomí velké výkyvy teplot. 

4) Jaký je rozdíl mezi počasím a podnebím? (2)

5) Co mají na svědomí vnitřní a co vnější geologické síly? (2)



6) Vysvětlete pojmy:  (8)
a) voštiny
b) úmoří 
c) vnitřní moře
d) Golfský proud
e) matečná hornina
f) Pangea
g) salinita
h) pásemná pohoří 

7) Vyjmenujte všech 5 vrstev atmosféry směrem od Země? Co o každé víte? (5)

8) Pojmenujte tyto tvary: (3)
a) b) c)

Skalní okno                   Obří hrnec            Skalní brána          



HODNOCENÍ A BODOVÁNÍ:

Maximální počet bodů: 35

1 29-35
2 22-28
3 14-21
4 7-13
5 0-6

ZDROJE: 

Obr.č.1: http://www.blesk.cz/clanek/radce-cestovani/118474/pravcicka-brana-bude-divem-sveta.html

Obr.č.2: http://www.koutsky.estranky.cz/img/mid/3132/006-skalni-okno-trou-de-la-bombe_1651.jpg

Obr.č.3: http://www.sebesta.estranky.cz/img/mid/16/obri-hrnce.jpg


